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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért engedi meg a kormány, hogy a MOHU 
állampolgár-ellenes lépéseket vezessen be a lomtalanítás terén?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A szabadeuropa.hu  oldalon megjelent  „Megszüntetné  a  házhoz menő  lomtalanítást  a  MOHU a
fővárosban,  kiakadtak  a  polgármesterek„  című  cikkben  arról  írtak,  hogy  „jövőre  már  csak
kerületenként néhány gyűjtőponton, egy évben néhány napon át lesz lehetőség a lakossági hulladék
lerakására Budapesten, legalábbis, ha megvalósul a MOHU terve.”:

„Úgy tűnik, jövőre a budapestiek búcsút mondhatnak annak a kényelmes gyakorlatnak, hogy évente
egyszer a házuk, lakásuk elé tehetik ki a fölöslegessé vált (és nem veszélyes) hulladékot, amit a
Fővárosi  Közterület-fenntartó  munkatársai  kukásautókba  pakolnak  és  elszállítanak.  Az  utcán  –
akár  a  belvárosban,  idegenforgalmi  szempontból  frekventált  részen  –  felhalmozott  lomkupacok
persze kelthettek visszatetszést, de nagy kérdés, hogy az állami hulladékkezelő, a MOHU tervezett,
új gyakorlata javít-e bármit a helyzeten.

A Szabad Európa több, egymástól független forrásból úgy értesült, hogy a Molhoz tartozó társaság
jövőre alapvető változást vezetne be a lomtalanításban: 2025-től már kerületenként csak néhány
gyűjtőponton  folyna  a  hulladék  begyűjtése,  ide  pedig  a  lakóknak  maguknak  kellene  valahogy
elszállítaniuk a kidobni kívánt lomot. Ez praktikusan úgy nézne ki, hogy a MOHU előre értesítené
egy-egy kerület lakóit, hogy egy adott időszakban (forrásaink szerint ez valószínűleg egy hét lesz) a
kerület  néhány közterületén (jellemzően parkolókban)  áll  majd néhány kukásautó,  amelyekbe  a
kukások  bepakolják  és  elszállítják.  Ha  valaki  nem  képes  megoldani,  hogy  elszállítson  vagy
elszállíttasson mondjuk egy kitört lábú asztalt vagy elnyűtt kanapét, annak a jelek szerint a nyakán
fog maradni.”

 



Kérdezem Önt:

Miért  engedi  meg  a  kormány,  hogy  a  MOHU  állampolgár-ellenes  lépéseket  vezessen  be  a
lomtalanítás terén?

 

Budapest, 2024. december 19.
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